



نیستلروی: «رونالدو» به زنال خواهد آمد



## ایتالیایی‌ها بدون بوفون و کامورانزی



قهرمان جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان در بازی مقابل بلغارستان و مونته‌نگرو و سنگربان و مدافعش را به همراه نخواهد داشت.

ایتالیا در ۲ بازی پیش روی خود از رقابت‌های مقدماتی جام جهانی۲۰۱۰ آفریقای جنوبی از وجود جان لوتیجیسی بوفون و مانورو کامورانزی بی بهره خواهد بود. ۲ بازیکن یونوتوس تورین به دلیل آسیب دیدگی به احتمال زیاد یک ماه دور از فوتبال پسر خواهند برد.

بوفون سنگربان آتوری از ناحیه عضله ناراحت است و کامورانزی هم از ناحیه پا دچار آسیب دیدگی شده است. معاینه‌ها در محل برپایی اردوی ایتالیا در شهر فورتینا این نتایج را نشان داده‌اند.

مستولان تیم ملی ایتالیا اعلام کردند در ۲ بازیکن با وجود این مشکل در تیم ملی خواهند ماند و در آنجا تمرین‌های بازیابی خود را آغاز خواهند کرد. در حالی که مارچلو لیپی می‌تواند برای این ۲ ستاره اش جاننشینانی پیدا کند، این خبر برای یوره بسیار تلخ و سنگین خواهد بود. بائوری پسر فوتبال اروپا در حال حاضر در بحرآن پسر می‌برد. رانیه‌ری، سرمربی یوره و بازیکنانش پس از سقوط این تیم به مکان پازهم جدول رقابت‌های سری A با افتخاد شادید رسانه‌ها و هواداران تیم روبرو هستند.

«رود ون نیستلروی» مهاجم سابق باشگاه منچستریونایتد مدعی شد «گریستیانو رونالدو، هافبک پرتغالی، سرانجام روز شگاه اولدتر افورد را به مقصد سانتیاگو برنابئو ترک خواهد کرد. انتقال رونالدو از منچستر به رئال مادرید یکی از جنجالی‌ترین خبر مربوط به نقل و انتقالات تابستان امسال بود که سرانجام با انصراف رونالدو از ترک منچستر خاتمه یافت. با فراسیدن روزهای برگزاری مسابقات ملی دوستانه و مقدماتی جام جهانی که موجب تعطیلی موقت لیگ های اروپایی است، نیستلروی فرمتی یافته تا به افکار نظر در مورد این موضوع پرداخته و مدعی شود رونالدو قطعا در آینده نزدیک به رئال مادرید ملحق می شود. ون نیستلروی به خاطر اختلاف نظر با «آکس فرگوسن» در فاصله فصل ۲۰۰۶-۲۰۰۵ منچستر را ترک کرد و به دنبال او «دیوید بگهام» راهی رئال مادرید شد، بنابراین معتقد است رونالدو نیز این مسیر را طی خواهد کرد. وی به روزنامه «مارکا» چاپ اسپانیا گفت:رونالدو روزی به ما ملحق خواهد شد، این اتفاق در تابستان آینده یا یک تابستان بعد از آن خواهد افتاد.

## تورس نزدیک به شرایط آرمانی

فرناندو تورس مهاجم اسپانیایی لیورپول به دیگر حرفیان لیگ برتری هشدار داد که کم کم به دوران اوج نزدیک می شود. این مهاجم ۲۴ ساله که در اولین فصل حضورش در آتفیلد ۳۳ گل به ثمر رساند امسال بسیار بد شروع کرد و در ۵ بازی اول فقط یک گل به ثمر رساند اما در ۲ بازی اخیر فرمزا موفق شد ۴ بار توپ را وارد دروازه حرفیان (اورتون و منچسترسیتی) بکند تا زنگ خطر را برای سایر تیم‌ها به صدا در بیاورد.

او فکر می کند که این امر عکس‌العملی مقابل عملکردش در مسابقات یورو ۲۰۰۸ می باشد چرا که در دیدار نهایی مقابل آلمان وی تک گل اسپانیا را به ثمر رساند: «من و بقیه بازیکنان اسپانیا کمی دیرتر به تمرینات پیش فصل رسیدیم و به همین دلیل از نظر بدنی با کمی افت روبرو شدیم. سال قبل بسیار طولانی و مشکل بود چرا که تقریباً

### ایتالیایی‌ها بدون بوفون و کامورانزی

پس از وقفه‌ای نسبتاً طولانی، تیم‌های ملی قاره سبز برای حضور در مرحله پایانی جام جهانی ۲۰۱۰ با یکدیگر به رقابت خواهند پرداخت. در یکی از حساس‌ترین بازی‌های مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۱۰، تیم مدعی و قدرتمند روسیه و آلمان مقابل یکدیگر صف‌آرایی خواهند کرد. در این بازی حساس، نقش ۲ مربی بسیار تأثیرگذار خواهد بود. باید منتظر بمانیم و ببینیم در جدال ۲ مربی نامدار و سرشناس قاره سبز کدام یک موفقتر خواهند بود. مربی جوان آلمان یا مربی باتجربه و سرد و گرم چشیده روس‌ها؟!

گاس هیدینک، سرمربی هلندی تیم ملی روسیه، بارها و بارها ارزش‌های خود را به عنوان یک مربی بزرگ به اثبات رسانده است. او پس از تحول عظیمی که در فوتبال کره‌جنوبی و استرالیا ایجاد کرد، حالا به دنبال این است که فوتبال روسیه را به عنوان یکی از قدرت‌های فوتبال قاره سبز معرفی کند. هیدینک در رقابت‌های یورو ۲۰۰۸ ثابت کرد تا حد زیادی به هدف خود نزدیک شده است. او توانسته فاکتور تکنیک و سرعت را به فوتبال قدرتی روس‌ها تزریق کند. بدون تردید ژرمن‌ها مقابل تیم جوان و قدرتمند گاس هیدینک کار بسیار سختی خواهند داشت. لو نیز به این موضوع کاملاً واقف است. سرمربی جوان ژرمن‌ها در خصوص دیدار دشوار تیمش مقابل روسیه گفت: «روسیه به تیم قدرتمندی تبدیل شده است. این تیم، هم بازیکن سرعتی و تکنیکی دارد و هم بازیکن قدرتی و این کار را برای حریف سخت‌تر می کند. مقابل تیمی مثل روسیه در نظر گرفتن یک ضد تانکینگ مناسب بسیار سخت است. ما برای مهار بازیکنان این تیم باید هم از بازیکن قدرتی استفاده کنیم و هم از بازیکن سرعتی. به عنوان مثال مأمور مهار آرشاوین، یک بازیکن سرعتی خواهد بود. در مقابل برای مهار پاولیچنکو از یک بازیکن قدرتی استفاده خواهیم کرد. مسلماً با جایجایی این بازیکنان، مجبور می‌شویم در خلال بازی، ما هم مهره‌های خود را جایجا کنیم. هیدینک مربی بزرگ و باتجربه‌ای است. تجربه نشان داده که او در طول ۹۰ دقیقه، بارها و بارها تانکینگ‌های تیم خود را تغییر می‌دهد. ما می‌دانیم مقابل تیم این مربی بزرگ کار سختی خواهیم داشت. البته آلمان توانسته در ۲ تورنمنت بزرگ قبلی تا مرحله فینال پیش برود. ما هم در جام جهانی ۲۰۰۶ و هم در رقابت‌های یورو ۲۰۰۸، تیم‌های بزرگ دنیای فوتبال را از پیش‌رو

برداشتیم و تا فینال پیش رفتیم. بدون شک توان شکست دادن روسیه را هم داریم. با بازگشت فرینگس و بالاک، انتظار عملکرد به مراتب بهتری را از تیم خود داریم. ما مقابل روس‌ها به فکر ۳ امتیاز هستیم. در آن سوی میدان گاس هیدینک، سرمربی نامدار روس‌ها، امیدوار است تیمش مقابل آلمان را ارائه عملکردی منطقی به عنوان تیم پیروز، میدان را ترک کند. سرمربی لشکر سرخ در خصوص دیدار حساس تیمش مقابل ژرمن‌ها گفت: «ما توانایی شکست دادن تیم‌های قدرتمند اروپا را داریم چرا که دیگر خودمان هم جزو تیم‌های قدرتمند قاره سبز هستیم. پتانسیل فوتبال روسیه در حد بزرگان قاره سبز است. روسیه با فوتبال‌لیست‌های خوبی که دارد، می‌تواند در تورنمنت‌های بزرگ در صف مدعیان قرار بگیرد. بازی مقابل آلمان، حساس‌ترین بازی ما در مرحله مقدماتی

«رود ون نیستلروی» مهاجم سابق باشگاه منچستریونایتد مدعی شد «گریستیانو رونالدو، هافبک پرتغالی، سرانجام روز شگاه اولدتر افورد را به مقصد سانتیاگو برنابئو ترک خواهد کرد. انتقال رونالدو از منچستر به رئال مادرید یکی از جنجالی‌ترین خبر مربوط به نقل و انتقالات تابستان امسال بود که سرانجام با انصراف رونالدو از ترک منچستر خاتمه یافت. با فراسیدن روزهای برگزاری مسابقات ملی دوستانه و مقدماتی جام جهانی که موجب تعطیلی موقت لیگ های اروپایی است، نیستلروی فرمتی یافته تا به افکار نظر در مورد این موضوع پرداخته و مدعی شود رونالدو قطعا در آینده نزدیک به رئال مادرید ملحق می شود. ون نیستلروی به خاطر اختلاف نظر با «آکس فرگوسن» در فاصله فصل ۲۰۰۶-۲۰۰۵ منچستر را ترک کرد و به دنبال او «دیوید بگهام» راهی رئال مادرید شد، بنابراین معتقد است رونالدو نیز این مسیر را طی خواهد کرد. وی به روزنامه «مارکا» چاپ اسپانیا گفت:رونالدو روزی به ما ملحق خواهد شد، این اتفاق در تابستان آینده یا یک تابستان بعد از آن خواهد افتاد.

### تورس نزدیک به شرایط آرمانی

فرناندو تورس مهاجم اسپانیایی لیورپول به دیگر حرفیان لیگ برتری هشدار داد که کم کم به دوران اوج نزدیک می شود. این مهاجم ۲۴ ساله که در اولین فصل حضورش در آتفیلد ۳۳ گل به ثمر رساند امسال بسیار بد شروع کرد و در ۵ بازی اول فقط یک گل به ثمر رساند اما در ۲ بازی اخیر فرمزا موفق شد: «قهرمانی در اروپا تجربه بزرگی بود.

این جام اولین افتخار من محسوب می شود. حالا می‌دانم که کسب چنین عناوینی چه لذتی دارد و این امر مرا حریص‌تر می کند.

امیدوارم فصل خوبی را پشت سر بگذاریم و فکر می‌کنم، می‌توانم در لیگ برتر و لیگ قهرمانان موفق شوم چرا که خیلی خوب شروع کرده‌ام و این نویدبخش خبرهای خوبی است. اگر قهرمان لیگ شوم با ۲۰ گل هم راضی می‌شوم.»

### ژرمن‌ها در محاصره لشکر سرخ

# لو: هیدینک، مربی بزرگی است



جام جهانی ۲۰۱۰ است.

هر ۲ تیم با کسب ۳ امتیاز این دیدار حساس می‌توانند با روحیه‌ای مضاعف به ادامه رقابت‌ها بپردازند. به اعتقاد من این بازی بیش از ۳ امتیاز ارزش دارد. ما مقابل روس‌ها به فکر ۳ امتیاز هستیم. در آن سوی میدان گاس هیدینک، سرمربی نامدار روس‌ها، امیدوار است تیمش مقابل آلمان را ارائه عملکردی منطقی به عنوان تیم پیروز، میدان را ترک کند. سرمربی لشکر سرخ در خصوص دیدار حساس تیمش مقابل ژرمن‌ها گفت: «ما توانایی شکست دادن تیم‌های قدرتمند اروپا را داریم چرا که دیگر خودمان هم جزو تیم‌های قدرتمند قاره سبز هستیم. پتانسیل فوتبال روسیه در حد بزرگان قاره سبز است. روسیه با فوتبال‌لیست‌های خوبی که دارد، می‌تواند در تورنمنت‌های بزرگ در صف مدعیان قرار بگیرد. بازی مقابل آلمان، حساس‌ترین بازی ما در مرحله مقدماتی

### رئو فردیناند مدافع ملی پوش منچستریونایتد اعلام کرد

که موفقیت‌های اخیر با شیاطین سرخ او را برای کسب عناوین ملی حریص‌تر کرده است. او در سال ۲۰۰۲ به این تیم آمد و از آن زمان افتخارات زیادی را کسب کرده است که شامل ۳ قهرمانی در لیگ برتر، یک قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا و یک قهرمانی در جام اتحادیه می‌شود. البته شادگران فرگوسن در سال ۲۰۰۴ جام حذفی را نیز تصاحب کردند اما رویو به علت محرومیت در آن دیدار حاضر نبود. شیرهای جزیره طی دهه اخیر در رقابت‌های معتبر ملی تا به حال از مرحله نیمه نهایی بالاتر نرفته‌اند و همین موضوع فردیناند را بشدت ناامید کرده است: «از عملکرد خود در تیم ملی بسیار ناامید هستم. موضوع فقط این نیست که تا به حال با تیم ملی انگلستان جامی را فتح نکرده‌ام بلکه حتی به یک فینال هم نرسیده‌ام که بسیار شرم‌آور است. نیاز

## فردیناند ناامید از عملکرد شیرهای جزیره

من برای کسب عناوین مختلف فقط در منچستریونایتد ارضا می‌شود.»

او نه تنها در اکثر بازی‌های باشگاهی به صورت ثابت حضور دارد بلکه در برخی از مقاطع بازوبند کاپیتانی را به بازو بسته است. اگر در بازی امروز انگلیسی‌ها مقابل قزاقستان جان تری تمویض شود احتمالاً بازوبند به فردیناند خواهد رسید. جان تری در حال حاضر با یک مصدومیت کوچک دست و پنجه نرم می‌کند و این امر شانس کاپیتانی مدافع ۲۹ ساله شیاطین سرخ را بیشتر می‌کند. هر دوی این مدافعان کاندیداهای بستن بازوبند کاپیتانی در تیم ملی انگلستان هستند اما به نظر می‌رسد که مدافع چلسی بیشتر به چشم کاپلو می‌آید. هرچند که هنوز فدراسیون فوتبال انگلستان غیبت تری را تأیید نکرده است با این حال لسکات و آپسون آماده جایگزینی او هستند.

### بگذاریم. بازی کردن مقابل آرشاوین برایم بسیار جالب است.»

بگذاریم. بازی کردن مقابل آرشاوین برایم بسیار جالب است.»

تمجید استیونس از هومطش هوب استیونس، سرمربی اسبق هامبورگ به تعریف و تمجید از هومطن و جانشین خود پرداخت و گفت: «مارتین یول یکی از بهترین مربیان کشور هلند است. او در آلمان توانایی‌های بالای خود را به نمایش گذاشته است. از بازی‌های هامبورگ می‌توانیم به طور واضح پی ببریم که او تیمش را به خوبی می‌شناسد. نقش او در موفقیت‌های اخیر هامبورگ کاملاً محسوس بوده است. به اعتقاد من هامبورگ با این مربی می‌تواند پس از مدت‌ها قهرمان یوندرس لیگا شود.

**بیرهوف: روسیه حریف اصلی ماست**
الیوسر بیرهوف مدیر تیم ملی آلمان، تیم ملی روسیه را اصلی‌ترین رقیب آلمان در مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۱۰ می‌داند. بیرهوف در این باره این‌طور می‌گوید: «روسیه تیم بسیار خوبی است. ما اگر بتوانیم در ۲ بازی رفت و برگشت مقابل این تیم پیروز شویم، به عنوان تیم اول از گروهمان با اقتدار صعود خواهیم کرد. روسیه تنها تهدید جدی برای صدرنشینی ما در این گروه به حساب می‌آید.»

**کوپکه: آنکه آماده است**
آندریاس کوپکه، مربی دروازه‌بان‌های تیم ملی آلمان، نسبت به آمادگی رابرت آنکه ابراز رضایت کرد و گفت: «آنکه از آمادگی بسیار خوبی برخوردار است. او در رقابت‌های این فصل بسیار خوب ظاهر شده‌است. به اعتقاد من او شایستگی پوشیدن پیراهن شماره یک تیم ملی آلمان را داشته است. اگر آنکه به همین روند رو به رشد خود ادامه دهد، ما در جام جهانی ۲۰۱۰ یک دروازه‌بان بسیار مطمئن و فوق‌العاده خواهیم داشت.

**وتل، طرفدار بایرن است**
آندریاس وتل، بدیده جوان رقابت‌های فرمول یک جهان که عنوان «جوان‌ترین قهرمان تاریخ فرمول یک» را بدک می‌کشد، در گفت و گویی کوتاه با بیلد، خود را یکی از طرفداران پر و پا قرص بایرن مونیخ معرفی کرد و گفت: «از بچگی عاشق بایرن بودم و همیشه دوست داشتم موفقیت این تیم را ببینم. حضورم در دنیای حرفه‌ای فرمول یک باعث شده تا کمتر از گذشته درگیر مسائل فوتبال باشم اما هنوز هم طرفدار پر و پا قرص بایرن می‌دانم و برای موفقیت این تیم دعا می‌کنم.»

### اختلاف در استمفورد بریج

بروس باک رئیس باشگاه جلسی اعتقاد دارد که بدهی ۷۳۰ میلیون پوندی این باشگاه نباید باعث نگرانی مستولان شود. اما «دیوید تیلور» یکی از مقامات اجرایی یوفا به این تیم هشدار داد که در صورت پرداخت نشدن بدهی ممکن است از حضور آنها در مسابقات اروپایی جلوگیری شود. در ضمن مسئول پلاتینی رئیس یوفا نیز موضوع را به صورت جدی پی‌گیری می‌کند. با این وجود سران جلسی آرام‌تر از همیشه با موضوع برخورد کردند و به نظر می‌رسد که روی آبراموویچ حساب ویژه‌ای باز کرده‌اند. «بروس باک» اعلام کرد که آبراموویچ کنترل همه چیز را در دست دارد و جای هیچ گونه نگرانی نیست: «بدهی ما خارجی نیست و به یک بانک یا شرکت بیه‌بدهکار نیستیم. بلکه باید این مبلغ را به آبراموویچ که مالک باشگاه است بپردازیم. پلاتینی از اوضاع مالی در جلسی خبر ندارد. برای این مسأله یک راه حل خاصی وجود دارد. با این بدهی مشکلی نداریم. باشگاه می‌تواند از مالکنش پول قرض کند. هدف ما این است که از نظر مالی به ثبات برسیم تا نیازمند دیگران نباشیم.» البته‌آی‌ها می‌دانند که با چه مشکلی مواجه هستند در غیر این صورت باک سعی نمی‌کرد نقش آبراموویچ را کم رنگ‌تر کند.

### ابراهیموویچ به تملق از مورینیو پرداخت

«توتو اسپورت» به گونه‌ای درباره سرمربیان سابقش صحبت کرده که نشان می‌دهد هیچ وقت ارزش برایشان قائل نبوده است. وی اظهارداشت: «موخه‌های من از مورینیو در ۳ ماه گذشته بسیار بیشتر از ۵۰ سالگی است که تحت نظر ۲ سرمربی مذکور بازی کرده‌ام. ابراهیموویچ افزود: مورینیو همه چیز می‌داند و حتی به من یاد داده است که چطور با خبرنگاران صحبت کنم. وی که در دیدار روز شنبه گل بسیار مهمی برای اینتر به ثمر رساند، در حال حاضر خود را برای همراهی تیم ملی فوتبال سوئد در رقابت‌های

«توتو اسپورت» به گونه‌ای درباره سرمربیان سابقش صحبت کرده که نشان می‌دهد هیچ وقت ارزش برایشان قائل نبوده است. وی اظهارداشت: «موخه‌های من از مورینیو در ۳ ماه گذشته بسیار بیشتر از ۵۰ سالگی است که تحت نظر ۲ سرمربی مذکور بازی کرده‌ام. ابراهیموویچ افزود: مورینیو همه چیز می‌داند و حتی به من یاد داده است که چطور با خبرنگاران صحبت کنم. وی که در دیدار روز شنبه گل بسیار مهمی برای اینتر به ثمر رساند، در حال حاضر خود را برای همراهی تیم ملی فوتبال سوئد در رقابت‌های

«زلتانو ابراهیموویچ» مهاجم باشگاه اینتر به تمجید از سرمربی کنونی خود «خوره مورینیو» پرداخت و افزود در دوران بازی برای ۲ سرمربی سابقش «فابیو کاپلو» و «روبرتو مانچینی» هیچ چیز از آنها یاد گرفته است.

ابراهیموویچ ۲ سال در باشگاه یوونتوس برای کاپلو بازی کرد و سپس به اینتر ملحق شد که هدایت آن از سال ۲۰۰۶ تا ۲۰۰۸ بر عهده مانچینی بود.

این مهاجم سوئدی در تازه‌ترین مصاحبه خود با نشریه

## SPORT ورزشی

## ۶



## هی‌رو: دخالتی در انتخاب بازیکنان اسپانیا ندارم



«فرناندو هی‌رو» مدیر فنی جدید تیم ملی فوتبال اسپانیا تأکید کرد هیچ دخالتی در انتخاب بازیکنان تیم ملی ندارد و رفاقت دیرینه‌اش با «راؤل گونزالس» مهاجم باشگاه رئال مادرید، از این نظر بی‌تأثیر است. فدراسیون فوتبال اسپانیا در ماه گذشته تحولات عمده‌ای در کادر فنی تیم ملی این کشور ایجاد کرده که مهمترین اقدامش انتصاب اسطوره سابق باشگاه رئال مادرید به عنوان مدیرفنی است.

هی‌رو در مورد روند انتخاب بازیکنان تیم ملی گفت: به نظر می‌رسد قهرمانی در رقابت‌های جام ملت‌های اروپا موجب استقرار آراش و همدلی در تیم شده است. من رابطه بسیار محترمانه‌ای با «لوئیز آراگونز» دارم اما قصد ندارم به گذشته بچسبم به همین دلیل هنگام انتخاب سرمربی و مربیان، اتفاقات گذشته را مدنظر نداشتم.

وی در ادامه راجع به دعوت نشدن راؤل به تیم ملی اظهارداشت: راؤل هم خوب می‌داند که مدیرفنی دخالتی در چنش ترکیب تیم ندارد. قطعاً من هم نظراتی دارم اما انتخاب بازیکنان صرفاً وظیفه سرمربی است. راؤل بعد از باخت تحقیرآمیز اسپانیا به ایرلند شمالی در سپتامبر سال ۲۰۰۶ نتوانسته است پیراهن سرخ رنگ این تیم را بپوشد.

### گیلاردینو در فیورنتینا می‌ماند

آلبرتو گیلاردینو با گلزنی‌های خوب خود علاقمندی باشگاه‌های بزرگ را برانگیخته است. مهاجم فیورنتینا در فصل جاری آمادگی خوبی را از خود نشان داده است و سران باشگاه فیورنتینا از خرید این مهاجم راضی هستند و می‌خواهند در آینده هم روی این بازیکن حساب کنند. گیلا در هفته‌های سپری شده از رقابت‌های سری A ۷ گل به ثمر رسانده و همین هم باعث شده تا باشگاه‌های دیگر به او علاقمند شوند. به گفته مدیر برنامه‌های او این بازیکن همچنان می‌خواهد برای بنفش‌ها بازی و گلزنی کند. او گفت: گیلاردینو برای ماندن به این جا آمده است. او در سری A ۹۸ گل زده است و از همین رو تعجب نمی‌کنم که او اکنون در فیورنتینا هم به طوری پی درپی گلزنی می‌کند. این بازیکن در تابستان گذشته از میلان راهی فیورنتینا شد. باشگاهی که با آن قراردادی ۵ ساله امضا کرده است. مدیر برنامه‌های گیلاردینو ادامه داد: در میلان یک جای کار نادرست بود که من از آن سر در نمی‌آورم. به هر حال هر چه بود، به گذشته مربوط است. آلبرتو درباره آینده‌اش تصمیم‌گیری کرده است نه برای حال حاضر.

### فوتبال لهستان غرق در رشوه‌خواری

نبرد بر سر فساد مالی و رشوه‌خواری در فوتبال لهستان همچنان ادامه دارد. خبرگزاری لهستانی PAP از دستگیری ۲ مسئول فوتبال و یک مربی فوتبال از سوی اداره مرکزی مبارزه با فساد لهستان خبر داد. دستگیر شدگان از سوی دادستانی لهستان با این اتهام روبرو هستند که معادل ۳۰ هزار یورو رشوه پرداخت کرده‌اند. نام این ۳ نفر تاکنون فاش نشده است. فوتبال لهستان سال‌هاست که با گرفتاری‌های تبانی و رشوه‌خواری روبروست. در حاشیه تحقیقاتی که از ۳ سال پیش تاکنون صورت گرفته، بیش از یکصد داور، بازیکن مربی و دیگر افراد مربوط به فوتبال و همچنین ۲ عضو فدراسیون فوتبال لهستان دستگیر شده‌اند. در دسامبر گذشته نخستین دادگاه اتهام رشوه‌خواری تشکیل شد که در آن ۱۷ نفر به عنوان متهم حاضر شدند.